

4. 10. 2022 Štajerski tednik

Stran/Termin: 8

Naslov: Vpis povečali za četrtno

Naklada: 12.000,00

Avtor: EK

Površina/Trajanje: 206,42

Rubrika/Oddaja: IZOBRAŽEVANJE

Žanr: POROČILO

Gesla: DDT LAB



Ptuj • 55-letnica Strojne šole

Vpis povečali za četrtno

V šolskem letu 2022/23 bo Strojno šolo ŠC Ptuj obiskovalo 395 dijakov. Še posebej jih veseli dejstvo, da jim je uspelo v primerjavi z lanskim šolskim letom vpis povečati za dobrih 24 odstotkov. Število dijakov se izboljšuje tudi na deficitarnih smereh. To pripisujejo raznim promocijskim akcijam in dogodkom, pa tudi pomladitvi kadra.

Praznovanje 55-letnice Strojne šole na ptujskem območju je bilo še toliko bolj veselo. Jubilej so obeležili z odprtjem skulpture in kulturnim dogodkom. Kot je pojasnila ravnateljica Anja Jesenek Grašič, gre za skulpturo v obliki logotipa šole, ki jo je v lanskem šolskem letu izdelala ekipa učiteljev in dijakov.

Pri tem sta jim pomagali tudi podjetji Palfinger iz Maribora in Hanželič, kovinarstvo iz Nove vasi pri Markovcih.

Pestrega dogajanja so se udeležili tudi člani Društva rojaka Janeza Puha iz Juršincev, ki so na ogled pripeljali starodobna vozila. Podjetje Transport Frangež iz

Zg. Jablan je dijake navdušilo z razstavljenim tovornim vozilom, raziskovalni laboratorij DDTlab iz Trbovelj pa s predstavitvijo kreativne robotske tehnologije in humanizacijo robotike. »Raznolike aktivnosti so našim strojnikom zagotovo v navdih, čudovita skulptura pa trden temelj za uspešno delo v novem šolskem letu,« je dodala Jesenek Grašičeva.

1967 je bilo prelomno leto

Kot je znano, je bil 1. januarja 1967 ustanovljen Šolski center za kovinsko stroko Ptuj, ki je imel svoje prostore v Raičevi ulici pod gradom. Strojna šola pa je postala samostojna enota v šolskem letu 1967/68. Kot je zapisano na spletni strani ptujske Strojne šole, se je takrat učiteljski zbor okrepil s stalno zaposlenimi strokovnjaki. Izboljšali pa so se tudi pogoji za praktični pouk z dograditvijo delavnic, nabavo strojev in naprav. Leta 1980 pa se je šola preselila v prostore novega Srednješolskega centra, kjer je še danes.



Foto: Strojna šola SC Ptuj

Nova skulptura pred Strojno šolo ŠC Ptuj

EK